

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 27.08. 2015 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 23.07.2015 ;
2. Paza comunală
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 ;
4. Informări și adrese

La ședință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali aleși.

D-na președinte de ședință Moisi Clara dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 23.07.2015 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Paza comunală

D-nul viceprimar Onofrei Constantin citește informarea.

D-nul consilier local Ciaușu Gheorghe întreabă dacă paznicii au program facultativ sau un program stabilit?

D-na consilier local Popa Valeria : „Eu circul tot timpul și văd că paznicii își fac datoria. Mi se întâmplă să mă întorc acasă pe la 11-12 noaptea și îl văd pe paznicul de la Costuleni că patrulează.”

D-nul consilier local Nechita Dimitrie : „Mă așteptam să vină și paznicii. Doresc ca la următoarea ședință care va avea ca temă paza comunală să fie prezenți și paznicii.”

D-nul consilier local Chirilă Adrian este de părere că trebuia să fie prezent și reprezentantul poliției.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

Se prezintă materialele pregătite.

D- na consilier Popa Valeria: „ Referitor la banii alocați pentru Școala Hilița, Comisia pentru dezvoltarea economico –socială, buget, finanțe , servicii și comerț , gospodărire comunală și protecția mediului a dat aviz favorabil cu condiția ca plata lucrărilor suplimentare la Școala Hilița să se efectueze după recepția finală . Cine va face parte din comisia de recepție să fie atent când va semna procesul verbal de recepție. Să fie exigenți membrii comisiei deoarece există discuții cu privire la modul de executare a lucrării.”

D-nul consilier Ciaușu Gheorghe întreabă ce lucrări se fac la fântâna de la Costuleni în valoare de 5000 lei.

D-nul viceprimar răspunde că se toarnă o altă placă, se construiește un garduț . Este o valoare estimativă.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți .

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Informări și adrese.

D-na consilier Popa Valeria amintește ca atunci când a participat la recepția drumului de exploatație agricolă s-a precizat faptul că „dacă nu veți decolmata și nu veți trece o dată pe an cu buldozerul , drumul nu va rezista”.

Domnul Cobzaru Mihai, delegat sătesc: „ Pe domeniul public nu ai voie să faci fosă, să faci gardul pe vechiul amplasament. În Cozia nu se respectă legea. Tot la Cozia caii pasc în Parcul dendrologic.”

D-nul Ciaușu Gheorghe : „ Am văzut niște mașini de pământ depozitate la Covasna. Acel pământ este pentru drum?”

D-na consilier Petria Nicoleta răspunde că acel pământ va fi folosit pentru a încărca râpa din centrul satului.

De asemenea, d-nul Ciaușu mai sesizează și alte aspecte legate de drumurile din satul Covasna.

D-nul viceprimar precizează că pentru drumuri sunt alocați doar 300 000 lei.

D-na Popa Valeria: „ Sunt de acord cu ce susține d-nul Ciaușu. Este vorba de mentalitatea omului. O aduc din nou în discuție pe tața Magdalina care scoate tot gunoiul în drum. Șanțurile sunt pline de gunoi. Îl rog pe d-nul viceprimar să rezolve problema drumurilor. Fac parte din Structura Comunitară Consultativă a comunei Costuleni și ieri am participat la ședință. Vă rog să asigurați spațiu asistentului social pentru consiliere. Atât de mult s-a mediatizat cazul lui Crețu-Dumbrăveanu, sunteți de acord să dați câte 10 lei pentru acest caz? Eu sunt de acord să ajut oamenii , dar băiatul acesta și-a vândut aragazul și butelia și a băut banii.”

D-nu consilier Rusu Lică : „Vinde tot și bea”.

D-na Popa Valeria :” Am fost la un praznic , iar Părintele Straton a pomenit de vreo 4-5 ori că el și cu asistenta socială s-au implicat foarte mult în acest caz , iar conducerea , adică primarul și Consiliul Local nu au făcut nimic .Au fost mai multe cazuri în discuție în ședințele Structurii Comunitar Consultative: Palpanică-Hilița, Agapi Mihaela – Covasna și Crețu Dumbrăveanu – Costuleni. Mare lucru nu se întâmplă . Le-am donat haine, plapumă. Ei le aruncă. Sunt de părere că toți trebuie să fie consiliați în direcția muncii.”

D-nul consilier local Rusu Lică propune ca la ședința din octombrie să fie chemați preoții și să se fie pusă pe ordine de zi tema: „Administrarea cimitirelor din comună”.

În ședința consiliului local intervine un beneficiar al ajutorului social , d-nul Mihai Tudor , care este nemulțumit de venitul stabilit.

Întrucât este în stare de ebrietate, d-nul consilier Rusu Lică îl sfătuiește să facă o sesizare scrisă pe care o va trimite la Ministerul Muncii.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
MOISI CLARA**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA